



Главное управление образования и молодёжной политики Алтайского края
КГБПОУ «Алтайская академия гостеприимства»

В.Ф. Косинова, О.В. Кравченко, Н.Д. Птуха

**ПОДГОТОВКА ОБУЧАЮЩИХСЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ
К ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ**

МЕТОДИЧЕСКОЕ ПОСОБИЕ

Барнаул 2016

ББК 74.5

К 71

Косинова, В.Ф. Подготовка обучающихся профессиональных образовательных организаций к предпринимательской деятельности / В.Ф. Косинова, О.В. Кравченко, Н.Д. Птуха Алтайская академия гостеприимства. – Барнаул. 2016. – 112 с.

Методическое пособие «Подготовка обучающихся профессиональных образовательных организаций к предпринимательской деятельности» рекомендовано к печати Методическим советом КГБПОУ «Алтайская академия гостеприимства», протокол № 5 от 10.06.2016.

В методическом пособии представлен опыт Алтайской академии гостеприимства по подготовке обучающихся к предпринимательской деятельности. Методическое пособие предназначено для административных и педагогических работников среднего и высшего профессионального образования.

Рецензенты: **А.Н. Мельников** – директор АИТиП (филиал) ОУП ВО АТиСО
доктор философских наук, профессор;

А.Н. Комаринских – директор КГБПОУ «АПЭК», кандидат
педагогических наук.

© КГБНОУ «ААГ»

РЕЦЕНЗИЯ

кандидата педагогических наук, директора КГБПОУ «АПЭК» Комаринских А.Н. на методическое пособие В.Ф. Косиновой, О.В. Кравченко и Н.Д. Птуха «Подготовка обучающихся профессиональных образовательных организаций к предпринимательской деятельности»

Значимость подготовки студентов к предпринимательской деятельности отражена в Федеральном законе «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». В статье 21 отмечается: «Необходимо создание условий для повышения профессионализма специалистов, относящихся к социально незащищенным группам населения, совершенствования их деловых качеств, подготовки их к выполнению новых трудовых функций в области малого и среднего предпринимательства». Однако до сих пор в профессиональных образовательных организациях возникает много споров и сомнений относительно организации подготовки обучающихся к предпринимательской деятельности.

В данном методическом пособии авторы успешно представили опыт Алтайской академии гостеприимства по данному направлению:

– в первой главе детально описаны особенности организации дополнительной профессиональной подготовки обучающихся к предпринимательской деятельности. Особое внимание уделено созданию и функционированию бизнес-инкубатора в структуре профессиональной образовательной организации;

– во второй главе охарактеризованы процессы создания и реализации компетентностной модели подготовки выпускника к предпринимательской деятельности, которые сопровождаются детальными комментариями.

Содержание данного пособия представляет собой детальную методическую инструкцию для административных и педагогических работников среднего и высшего образования, решающих вопрос по организации предпринимательской подготовки обучающихся.

В целом методическое пособие играет значимую роль в решении проблем организации подготовки к предпринимательской деятельности и рекомендуется к публикации.

Директор КГБПОУ «АПЭК»,
кандидат педагогических наук



А.Н. Комаринских